
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Să fii perseverent înseamnă să nu renunți atunci când îți este greu. Perseverența 
îți dă curaj să accepți noi provocări; să faci în așa fel încât lucrurile complicate să 
devină simple pentru tine. Și să depășești orice obstacol. Există multe moduri de a fi 
perseverent. 
 Această carte îi va ajuta pe copii și părinți deopotrivă să descopere ce este 
PERSEVERENȚA. 
 

 Să fii onest înseamnă să fii sincer cu tine însuți și cu ceilalți. Onestitatea îi 
apropie pe oameni, le dă siguranță și încredere unii în alții. Nu este întotdeauna simplu 
să fii onest. Uneori poate fi o decizie greu de luat. Există mai multe moduri de a fi 
onest. 
 Această carte îi va ajuta pe copii și părinți deopotrivă să descopere ce este 
ONESTITATEA. 
 

 ,,O să vă spun o poveste. O poveste cum nu ați mai auzit niciodată. O poveste 
cu pirați, corăbii, lupte, aventuri și monștri fioroși. O poveste cu eroi curajoși și cu un 
final fericit. De ce cu pirați? poate vă întrebați. Pirații nu sunt cele mai bune exemple 
pentru copii și nici măcar pentru adulți. Poate pentru că orice copil își dorește să aibă 
aventuri, să caute comori și să fie înconjurat de prieteni de încredere. Cam asta înțeleg 
copiii când se joacă de-a pirații și, dacă vedem lucrurile așa, atunci de ce nu?” – (Alec 
Blenche, Pirați de debara) 

 Petruș, un copil de la țară, familiarizat cu traiul în natură și cu lecturarea multor 
cărți, este introdus de o zână, Fantezia, în spațiul mirific al poveștilor pe care el le 
citește. De data aceasta, cei doi călătoresc spre vârful unui munte unde locuiesc trei 
uriași, care îi vor înlesni contactul și împrietenirea cu copii din toată lumea, aduși și ei, 
prin lectură, de Fanteziile lor.  
 Războiul izbucnit în lumea reală face ca unii copii să nu mai poată veni la 
minunatele întâlniri, unde sunt depășite toate barierele legate de comunicare sau 
distanțe. Singura soluție pentru continuarea prieteniei este oprirea războiului. Acest 
lucru se va putea realiza doar atunci când copiii se vor aduna în număr de 100 și vor 
forma ”un strugure viu cu 100 de boabe”. Ceea ce la început părea un lucru ușor de 
realizat se dovedește a fi destul de dificil din cauza indiferenței și chiar a sarcasmului 
multor cunoscuți.  


